Новосёлковская школа 
Итоги  работы образовательного учреждения в 2011/12 учебном году.
(краткая форма)
На начало учебного года в школе обучалось 128 учащихся:
1-4 классы – 39.

5-9 классы –  72.

10 класс – 7.

11 класс – 10.

Дошкольные  группы – 25.

В течение учебного года:

Прибыло: 6 уч-ся.

Выбыло: 4 уч-ся.

Работа педколлектива школы была направлена:

-  на развитие нормативно-правовой базы учреждения (разработка и принятие  Устава учреждения в новой редакции, подготовка пакета документов на переоформление свидетельства о государственной аккредитации и получения бессрочной лицензии);
- на разработку образовательной программы  и внедрение новых ФГОС нового поколения в 1 классе с  2011 года и во 2 классе с 2012 года;

- на совершенствование системы учебно-воспитательной работы школы, качественную организацию внутришкольного контроля за качеством образования (контроль за введением  новых ФГОС, мониторинговые исследования, выполнение рабочих программ по учебным предметам);
- 100 % использование школьного компонента учебного плана для организации предпрофильной подготовки учащихся, индивидуальных занятий и консультаций, групповых занятий по предметам, организацию дополнительных занятий для подготовки учащихся к ЕГЭ-2012 и новой форме итоговой аттестации выпускников 9 класса);
- на организацию труда и отдыха  учащихся в учебное время и на каникулах, на защиту прав ребёнка (мероприятия по правовому воспитанию учащихся и их родителей, тематические ежемесячные вечера отдыха для старшеклассников и молодёжи округа, организация выездных экскурсий для учащихся школы)

- на развитие школы как социокультурного образовательного комплекса Новосёлковского сельского поселения.

- на развитие дополнительного образования учащихся в т.ч. введение ФГОС нового поколения  (спортивно-оздоровительные мероприятия, экскурсии, предметные кружки, кружки прикладного направления);
- на расширение форм туристко-краеведческой работы (элективный курс «История Монинского края, сбор материала для школьного краеведческого музея, краеведческие экскурсии);
- на повышение квалификации педагогического коллектива школы (прохождение курсовой подготовки при ТОИУУ и академии АТ);
- на развитие творческих способностей обучающихся и дошкольников(участие в различных конкурсах, фестивалях, олимпиадном движении).
С этой целью были проведены:
Педагогические советы школы – 9.
Совещания при директоре школы – 8.

Родительские собрание – 9.
День открытых дверей школы  – 5 мая 2012 года.
      По итогам года аттестовалось 110  уч-ся (23  –начальная школа, 70 – 5-9 классы, 17 – третья ступень). На «4» и «5» закончили полугодие 53 (48% обучающихся, значительно выше уровня прошлого года) обучающихся, только на «5» - 9 (8,2%, на 2% выше уровня прошлого года ). По итогам года   нет неаттестованных по различным причинам, неуспевающих, отчисленных и бросивших учёбу учащихся, второгодников. 

   На протяжении всего года  велась активная подготовка выпускников 11 класса к ЕГЭ-2012 и  выпускников 9 класса к новой форме Г(и)А 2012 года. Проведена вся необходимая разъяснительная подготовка с выпускниками, родителями, общественностью. Учителя школы с должной ответственностью отнеслись к подготовке выпускников к Г(И)А 2012 года,  и это не могло не сказаться на результатах:

11 класс:

Математика –  сдали 100% (средний балл - 45 )

Русский язык  - сдали 100% (средний бал 61)

Биология – сдали 100% (средний бал - 57 )
Химия – сдали 100% (средний бал - 65)

Обществознание – сдали 100% (средний бал - 54 )

Информатика и ИКТ – сдали 100% (средний бал - 48)
История – сдали 100% (средний бал - 42)

9 класс (новая форма):

Русский язык  - сдали 100% (1 выпускник пропустил экзамен по причине болезни) – 3,7 средний оценочный  балл.
Математика – из 16 сдали 12 (4 выпускника пересдавали экзамен в традиционной форме) – 3,13 средний оценочный балл.
Биология – сдали 100% (средний бал – 3 )
Обществознание - сдали 100% (средний бал -4 )

По итогам Г(И)А 2012 года 16 выпускников 9 класса и 10 выпускников 11 класса получили аттестаты по итогам обучения на соответствующей ступени. Выпускница 9 класса Макаренкова Мария получила аттестат с отличием.
   Школа приняла участие в муниципальном  мониторинге по русскому языку, математике, чтению в  4 классе, областном мониторинге по математике(геометрия) в 9 классе, мониторинге по определению сформированности ключевых компетентностей в 4,9,11 классах.
   На протяжении всего учебного года вёлся постоянный контроль за выполнением образовательной программы по новым ФГОС в 1 классе, совершенствовались формы работы, расширялся набор услуг дополнительного образования, началась работа по разработке и апробации введения новых стандартов во 2 классе в 2012 году. 

   В октябре проведен школьный этап предметных олимпиад практически по всем учебным предметам(согласно приказа ОО). Олимпиады проведены на основании  Положения о школьном этапе предметных олимпиад, Положения о конфликтной комиссии. Школьный этап предметных олимпиад организован и проведён на достаточно хорошем уровне, учащиеся показали хорошие результаты, по итогам школьного этапа сформирована команда для участия в районном этапе Всероссийской предметной олимпиады, где учащиеся школы приняли участие во всех олимпиадах, показав достаточно стабильные результаты (одно призовое место).
    В октябре 2011 года согласно плану работы школы как социокультурного комплекса проведён  традиционный спортивно-оздоровительный  праздник «Золотая осень» с привлечением к участию жителей поселения, учителей, выпускников. Учащиеся школы приняли активное участие в подготовке и проведении торжественного мероприятия, посвящённого Дню Новосёлковского сельского поселения. Традиционно обучающиеся школы принимали участия в конкурсах, турнирах, олимпиадах различного уровня, добиваясь достаточно серьёзных результатов («Урожай 2011» муниципальный и региональный уровень, «Русский медвежонок», «КИТ», спортивные соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, легкоатлетический кросс и т.д.). В  июне школа выступила как организатор проведения межрайонного спортивно-туристического фестиваля.
 5 мая 2012 года для учащихся, родителей, жителей поселения школа провела День открытых дверей, где были представлены результаты работы школы по различным направлениям деятельности.

  В течение всего учебного года активно велась научно-исследовательская (проектная) деятельность. Проекты учащихся школы занимали высокие места на межрайонных научно-практических конференциях в г.Нелидово, г.Белый, г.Западная Двина.

     Для старшеклассников, выпускников, родителей  и молодёжи поселения проведены вечера отдыха,  спортивные секции во внеурочное время, организована работа информационного центра, в субботу как день для дополнительного образования  проводились кружки, секции, спортивно-массовые мероприятия, праздники, защита творческих проектов по различным учебным предметам.. Учащиеся и выпускники благоустраивали территорию школы и Новосёлковского сельского поселения, ухаживали за братскими захоронениями, озеленяли территорию школы и поселения. 
   Учителя школы  постоянно совершенствовали своё педагогическое мастерство, участвуя в семинарах, конференциях различного уровня. Прошли курсовую подготовку при ТОИУУ учителя русского языка и литературы Шкаденкова О.В. и  Боруленкова Г.Е., зам. директора по УВР Боруленков А.М., учитель начальных классов Лазарева И.П.. Директор школы Шкаденкова О.В. прошла курсовую подготовку при Академии управления г.Москва.  Учитель географии Тростина Р.М. прошла проверку на соответствии занимаемой должности в рамках аттестации педагогических работников 2012 года. Учитель технологии Сорокина Е.А. достойно представила  педагогический коллектив школы, заняв второе место на муниципальном этапе конкурса «Учитель года 2012».

 Образовательное учреждение в новом учебном году уделит основное внимание решению следующих проблем:
-  работе  классных  руководителей,  учителей - предметников, администрации школы с учащимися 9, 11 классов  и их родителей по качественной подготовке к Г(И)А 2013, 

- продуктивной и всесторонней подготовке к Г(И)А 2013 года с использованием  материально-технического,  информационно-коммуникационного, педагогического потенциала базовой школы. 
- планированию эффективной совместной работы классного руководителя с учителями- предметниками по повышению результативности обучения,
- повышению контроля со стороны администрации школы за качеством, уровнем, эффективностью, результативностью введения новых ФГОС, выполнением основной образовательной программы и соответственно  рабочих программ по предметам, 
- разработке и апробации образовательной программы на дошкольной ступени образования,

- повышению роли базовой школы – социокультурного образовательного комплекса поселения в общественно-культурной  жизни Новосёлковского сельского поселения.

- расширению форм работы информационного центра школы (продуктивная  работа школьного сайта, ведение электронных журналов и дневников, участие в видеоконференциях). 

- расширение форм  работы системы дополнительного образования; привлечение более широкого спектра услуг социальных партнёров школы;
 -  организацию труда и отдыха  учащихся в учебное время и на каникулах, на защиту прав ребёнка (мероприятия по правовому воспитанию учащихся и их родителей, тематические ежемесячные вечера отдыха для старшеклассников и молодёжи округа, организация выездных экскурсий для учащихся школы).  
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